

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘ BOLDEȘTI-SCĂENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 08.01.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Boldești-Scăeni, la care au participat 16 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Convocarea consilierilor la ședință s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 4/04.01.2018 și în scris prin Invitația nr. 75/04.01.2018.

La lucrările ședinței mai participă: d-na secretar Tudor Florina Neli și d-na Vișănoiu Daniela.

Ședința de consiliu este prezidată de dl. Ilie Vasilică care a fost ales în unanimitate de voturi președinte de ședință pentru lunile decembrie 2017 și ianuarie 2018.

În lipsa domnului primar, domnul viceprimar supune aprobării proiectul ordinii de zi, acesta se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local din data 21.12.2017.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate.

D-na secretar Tudor Florina Neli supune la vot procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local din data 21.12.2017, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al orașului Boldești-Scăeni a deficitului secțiunii de dezvoltare înregistrat la finele anului 2017.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Ilie Vasilică : Discuții?

Dl. Predea Gheorghe : Conform Normelor Metodologice privind aprobarea exercițiului bugetar al anului 2017, Consiliul Local are obligația să aprobe acest proiect de hotărâre care a fost inițiat de domnul primar.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al orașului Boldești-Scăeni a deficitului secțiunii de dezvoltare înregistrat la finele anului 2017 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau lucrări de interes local.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Ilie Vasilică : Discuții?

Dl. Predea Gheorghe : Planul acesta de acțiuni se face în fiecare an, se aprobă în luna Ianuarie de către Consiliul Local și cuprinde lucrările și acțiunile de interes local care le fac în special cei care sunt beneficiari ai Legii 416/2001, la ajutorul social. Ați văzut la ședința pe comisii, în material sunt detaliate materialele care se fac în special curățirea șanțurilor, rigolelor, etc. Sigur, acest plan poate fi completat în funcție de necesitățile comunității.

Dl Ilie Vasilică : Aveți cuvântul domnu consilier Dincă.

Dl. Dincă Florin Ionuț : Două observații domnule președinte. În referatul întocmit aici de domnul primar spune că „Primarul are obligația să afișeze Planul anual de acțiuni sau lucrări de interes local, lista cuprinzând beneficiarii de ajutor social, precum și persoanele care urmează să efectueze acțiuni sau lucrări de interes local”. Această listă nu este atașată la documentație. Mai jos spune că „ Lista cu beneficiarii de ajutor social, care urmează să efectueze acțiuni se întocmește și se stabilește lunar”. Iar pe la noi pe aici nu prea a fost.

Dna Secretar : Întotdeauna este afișată aici în spate la avizier la Asistența Socială...

Dl. Dincă Florin Ionuț : Dar nu trebuie să fie atașată la documentația...

Dna Secretar : Nu. Se aprobă de către Consiliul Local prin hotărâre, după cum vedeți art.6, alin. 7 din Legea nr.416/2001 care este prevăzut în avizul meu și spune că „, Planul anual de acțiuni sau lucrări de interes local se aprobă prin hotărâre a consiliului local”.

Dl. Predea Gheorghe : Beneficiarii?

Dna Secretar : În general. Iar în fiecare lună domnul primar aprobă ce tip de acțiuni să facă și beneficiarii se afișează aici în spate la Asistența Socială există un afișier.

Dl. Dincă Florin Ionuț : Poate ar fi bine să o vedem și noi totuși.

Dl. Predea Gheorghe : Nu este o problemă. Dar ce se întâmplă, această listă se modifică lunar, într-o lună intră alții ies.

Dl. Dincă Florin Ionuț : Măcar acum la început să fi avut lista cu toți beneficiarii de ajutor social.

Dl. Predea Gheorghe : Nu este o problemă. O să punem lista cu beneficiarii pe luna Decembrie 2017 ca să aveți o imagine. La ședința următoare o să vă prezentăm această listă.

Dna Secretar : De fapt nu toți beneficiarii...

Dl. Predea Gheorghe : Nu... Dânsul vrea beneficiarii. Avem lista beneficiarilor care au fost în luna Decembrie. O să trecem beneficiarii și membrii de familie ca să vă dați seama cam câți cetățeni din orașul Boldești-Scăeni beneficiază de ajutorul social. În ultimele date pe care le avem erau aproximativ 200... Dar la viitoarea ședință care o să fie luna aceasta o să vă dăm lista. Nici o problemă.

Dl. Isbășoiu Constantin : Pot să vă spun și eu..., întâmplarea face că am luat un ziar și scrie chiar așa „La finele anului 2016 peste jumătate din familiile beneficiare de

venitul minim garantat erau în plată de peste 3 ani și o treime din ele de peste 5 ani”. Așa este? La noi tot așa este?

Dl. Predea Gheorghe : Da... nu am o statistică. Mi se pare că avem că aceste statistici s-au făcut în baza situațiilor date de primării și cred că avem și noi o statistică.

Dl. Isbășoiu Constantin : De acolo cred că au și luat.

Dl. Predea Gheorghe : O să fac o situație ca să v-o pun la dispoziție la ședința următoare.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau lucrări de interes local se adoptă în unanimitate de voturi.

Dl Ilie Vasilică declară închise lucrările ședinței extraordinare de astăzi 08.01.2018.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl Ilie Vasilică



SECRETAR,
Tudor Florina-Neli